
 

 

Numero 18759 di repertorio / Numero 11671 di raccolta 
REDELFI S.P.A. 

VERBALE DI ADUNANZA DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 
DELIBERANTE, IN FORZA DI DELEGA ASSEMBLEARE, UN 

AUMENTO DI CAPITALE CON ESCLUSIONE DEL DIRITTO D’OPZIONE 
ARTICOLI 2441/2443 DEL CODICE CIVILE 

REPUBBLICA ITALIANA 
L'anno duemilaventiquattro, il giorno tredici del mese di dicembre, presso la sede di 
Redelfi S.p.A., in Genova, via Scarsellini centodiciannove, 

13 dicembre 2024 
avanti a me, dr. Ugo BECHINI, notaro alla sede di Genova, iscritto presso il Collegio 
Notarile dei Distretti Riuniti di Genova e Chiavari, è comparso il dottor Davide 
SOMMARIVA, nato a Genova il 24 febbraio 1975, nella sua qualità di Presidente del 
Consiglio di Amministrazione di REDELFI S.P.A., (nel prosieguo anche detta: la 
Società), sede in Milano, piazza Generale Armando Diaz 7, cf/ri/pi 01815350994, rea 
MI-2588372, capitale euro 453.600,88 (quattrocentocinquantatremilaseicento 
virgola ottantotto), interamente versato. 
Detto comparente, cittadino italiano, della cui identità personale io notaro sono certo, 
premesso che per la società da lui rappresentata non ricorrono i requisiti soggettivi di 
cui all’articolo 2 comma 1 della Legge 49/2023, mi rappresenta che il Consiglio di 
Amministrazione è in procinto di adottare deliberazioni ai sensi delle norme in 
epigrafe, ed invita me notaro a far constare da pubblico verbale la riunione del 
Consiglio di Amministrazione della predetta Società, qui convocata conformemente 
all’articolo 24.2 dello Statuto, per discutere e deliberare sul seguente ordine del 
giorno: 
1. Esecuzione della delega ex art. 2443 Cod. Civ. conferita dall’assemblea soci in 

data 29.04.2022 per l’aumento del capitale sociale con esclusione del diritto di 
opzione ex art. 2441 c. 5 Cod. Civ.; delibere inerenti e conseguenti;  

2. Approvazione comunicato stampa.  
Al che aderendo io notaro do atto di quanto segue. Alle ore sedici e venti il comparente 
assume la presidenza ai sensi degli articoli 18.1 e 26.3 dello Statuto; egli procede alla 
chiama come segue: 
ORGANO AMMINISTRATIVO 
• Davide SOMMARIVA, comparente, Presidente del Consiglio di Amministrazione, 

presente; 
• Raffaele PALOMBA, Amministratore Delegato, presente; 
• Valentina FISTAROL, Amministratrice Delegata, presente; 
• Silvia DE SIMONE, Consigliera, collegata in videoconferenza; 
• Pietro MENSI, collegato in videoconferenza. Il Presidente informa trattarsi di 

Amministratore Indipendente cooptato dal Consiglio di Amministrazione, ai sensi 
degli articoli 2386 Codice Civile e 22.21 dello Statuto, con delibera del giorno 6 
scorso: è in corso la relativa pubblicità al Registro delle Imprese; 
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• Floriana VITALE, Consigliera; collegata in videoconferenza; 
COLLEGIO SINDACALE 
• Francesco Paolo BAGLIO, Presidente del Collegio Sindacale, collegato in 

videoconferenza; 
• Luca OLIVA, Sindaco, presente; 
• Marina GARBARINO, Sindaca, collegata in videoconferenza. 
Attesta il Presidente che: 
• il Consiglio di Amministrazione è stato regolarmente convocato mediante avviso 

di convocazione inviato a mezzo PEC il 10 dicembre scorso, come previsto 
dall’articolo 24.2 dello Statuto; 

• la connessione in videoconferenza è stata iniziata dalla Società, sotto la sua 
responsabilità, avvalendosi della piattaforma ZOOM che consente la corretta 
percezione degli eventi, l'intervento e l’esercizio del voto, conformemente 
all'articolo 24.4 dello Statuto. Il Presidente ne attesta il regolare funzionamento; 

• la revisione legale dei conti è esercitata da BDO ITALIA S.p.A., società di revisione 
con sede in Milano, viale Abruzzi 94, iscritta nell’apposito registro istituito presso 
il Ministero dell’Economia e delle Finanze al numero 167911; 

e dichiara pertanto la presente adunanza validamente costituita ed idonea a 
deliberare. 
In merito al primo punto all’ordine del giorno, il Presidente richiama i lavori di 
venerdì scorso, 6 dicembre, ove quanto si sta per proporre è stato attentamente 
esaminato in sede di approvazione della Relazione Illustrativa ai sensi dell’articolo 
2441, comma 6, Codice Civile, che qui si allega sub “A” ed alla quale si fa pieno rinvio 
anche per l’accurata ricostruzione dell’iter pregresso, sul quale non giova quindi 
ritornare in questa sede. Desidera invece rappresentare come, in esito anche alle 
quotazioni di Borsa della corrente settimana i termini della proposta siano così 
dettagliati: aumento di 1.999.620 (unmilionenovecentonovantanovemila 
seicentoventi) euro, da suddividersi in 434.700 (quattrocentotrentaquattromila 
settecento) azioni, e quindi per euro 4,60 (quattro virgola sessanta) per azione, di cui 
euro 0,05 (zero virgola zero cinque) a capitale e la differenza a sopraprezzo. La 
determinazione del prezzo viene proposta sulla base della media ponderata del valore 
del titolo Redelfi calcolata sul periodo di sei mesi antecedenti l’odierna delibera 
(prendendo quale riferimento finale il prezzo di chiusura al 12 - dodici - scorso), pari 
ad euro 4,70 (quattro virgola settanta), con applicazione di uno sconto pari al 2,12 
(due virgola dodici)% rispetto alla chiusura di ieri, ma 12 (dodici) per cento rispetto 
alla citata media ponderata; il tutto in conformità con quanto previsto dalla 
sopramenzionata Relazione Illustrativa.  
Il Presidente quindi dà atto del rispetto del limite di cui all’articolo 2438 Codice Civile 
e propone al Consiglio, nell’ambito della delega rilasciata dall’assemblea il 29 aprile 
2022, la seguente proposta di delibera. Il Consiglio delibera un aumento di capitale 
sociale a pagamento, in via scindibile, con esclusione del diritto di opzione ai sensi 
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e per gli effetti dell’articolo 2441, comma 5 del Codice Civile, per un importo di 
1.999.620 (unmilionenovecentonovantanovemilaseicentoventi) euro, con emissione 
di 434.700 (quattrocentotrentaquattromilasettecento) azioni ordinarie, e quindi per 
euro 4,60 (quattro virgola sessanta) per azione, di cui euro 0,05 (zero virgola zero 
cinque) a capitale e la differenza a sopraprezzo. Le azioni sono da offrirsi in 
sottoscrizione nell’ambito di un collocamento riservato a (i) investitori qualificati 
e/o professionali (come definiti ai sensi dell’art. 2, paragrafo 1, lettera “e”, del 
Regolamento UE 2017/1129 del Parlamento Europeo e del Consiglio del 14 giugno 
2017 -  il “Regolamento Prospetto”) nell’Unione Europea e negli altri paesi 
dello Spazio Economico Europeo; e/o a (ii) investitori qualificati, come definiti 
dall’articolo 2, lettera “e”, del medesimo Regolamento Prospetto nel Regno Unito, in 
quanto  normativa nazionale ai sensi dello European Union Withdrawal Act 2018 (e 
successive modifiche) che siano considerati strategici per lo  sviluppo e la crescita 
del core business della Società, in quanto svolgono attività analoghe, connesse, 
sinergiche e/o strumentali a quelle svolte dalla stessa o comunque funzionali allo 
sviluppo dell’attività della Società, al fine di realizzare operazioni di 
rafforzamento patrimoniale e/o strategiche da parte della Società. L’Aumento 
di Capitale Riservato avrà esecuzione mediante collocamento privato ad uno o 
più Investitori Istituzionali individuati dalla Società, anche grazie all’attività di 
intermediari autorizzati in qualità di coordinatori del collocamento. In 
particolare, a tal fine, la Società ha conferito mandato a Integrae SIM S.p.A. Ai sensi 
del secondo comma dell’articolo 2439 del Codice civile, l’aumento di capitale si 
intenderà limitato all’importo risultante dalle sottoscrizioni effettuate entro il 
termine del 31 dicembre 2024. 
Il Presidente propone altresì che allo Statuto sia aggiunto un punto 5.3bis del seguente 
letterale tenore: Il Consiglio di Amministrazione, in data 13 dicembre 2024, in 
esecuzione integrale della delega ex art. 2443 Cod. Civ. conferita al medesimo 
Consiglio in data 29 aprile 2022, ha deliberato di aumentare il capitale sociale, a 
pagamento, in via scindibile, con esclusione del diritto di opzione ai sensi 
dell’articolo 2441, comma 5, del Codice Civile, per un importo capitale di euro 21.735 
(ventunomilasettecentotrentacinque), mediante emissione di 434.700 
(quattrocentotrentaquattromilasettecento) nuove azioni ordinarie prive di 
indicazione del valore nominale, con godimento regolare, da offrire in sottoscrizione 
a (i) investitori qualificati e/o professionali (come definiti ai sensi dell’art. 2, 
paragrafo 1, lettera “e”, del Regolamento UE 2017/1129 del Parlamento Europeo e 
del Consiglio del 14 giugno 2017 -  il “Regolamento Prospetto”) nell’Unione 
Europea e negli altri paesi dello Spazio Economico Europeo; e/o a (ii) investitori 
qualificati, come definiti dall’articolo 2, lettera “e”, del medesimo Regolamento 
Prospetto nel Regno Unito, in quanto  normativa nazionale ai sensi dello European 
Union Withdrawal Act 2018 (e successive modifiche) che siano considerati 
strategici per lo  sviluppo e la crescita del core business della Società, in quanto 
svolgono attività analoghe, connesse, sinergiche e/o strumentali a quelle svolte 
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dalla stessa o comunque funzionali allo sviluppo dell’attività della Società, al fine di 
realizzare operazioni di rafforzamento patrimoniale e/o strategiche da parte 
della Società. Ai sensi del secondo comma dell’articolo 2439 del Codice civile, 
l’aumento di capitale di cui al presente punto si intenderà limitato all’importo 
risultante dalle sottoscrizioni effettuate entro il termine del 31 dicembre 2024.  
Il Presidente dichiara quindi aperto il dibattito. 
Prende la parola il Presidente del Collegio Sindacale, che conferma come il prezzo di 
emissione sia stato ritenuto congruo dal Collegio, il quale, desidera assicurare il 
Presidente, ha potuto procedere alla propria analisi con tutto il necessario 
approfondimento: il relativo parere è qui allegato sub “B” in copia da me notaro oggi 
eseguita ai sensi del DLgs 82/2005, articolo 22 comma 1; s'allega sub “C” il relativo 
rapporto di verifica. Il Presidente del Collegio Sindacale osserva inoltre, sempre a 
nome del Collegio tutto, di condividere l’interpretazione fatta propria dall’Organo 
Amministrativo a proposito del deposito del parere del Collegio nei quindici giorni 
che precedono l’assemblea, previsto dall’articolo 2441 del Codice Civile, sesto comma. 
Tale adempimento ha l’evidente obiettivo di consentire al Socio l’espressione di un 
voto ben informato in Assemblea, onde non ha alcuna funzione in fattispecie come la 
presente, ove i Soci non sono chiamati a deliberare. 
Nessun’altro domanda la parola. Si passa quindi al voto. Il Consiglio a voto 
unanime e palese per appello nominale approva le proposte tutte. 
Il Presidente mi presenta il testo integrale dello Statuto sociale nella sua redazione 
aggiornata, composto da 35 (trentacinque) articoli: lo si allega al presente atto sotto 
la lettera “D”. 
Con riferimento al secondo punto all’ordine del giorno, viene data lettura ai presenti 
della bozza (che si allega sub “E”) del comunicato stampa che la Società è richiesta di 
rilasciare all’esito della riunione consiliare, in conformità con quanto previsto dalla 
normativa MAR e dal Regolamento Emittenti Euronext Growth Milan. Nessuno 
domanda la parola. Si passa quindi al voto. Il Consiglio a voto unanime e palese 
per appello nominale approva. 
Null'altro essendovi da deliberare l'adunanza è dichiarata chiusa alle ore diciassette. 
E richiesto io notaro ho fatto constare di quanto sopra con il presente verbale da me 
letto al comparente che l'approva e con me notaro lo sottoscrive, alle ore diciassette e 
venti. È stata omessa la lettura di quanto allegato per dispensa avutane dal 
comparente che ne possiede i requisiti. Occupa centocinquantotto righe circa su tre 
facciate e quanto fin qui della quarta di due fogli formato A4, scritte in parte da me 
notaro ed in parte con mezzi meccanici da persona di mia fiducia. 
IN ORIGINALE SOTTOSCRITTO DA: 
DAVIDE SOMMARIVA 
UGO BECHINI NOTARO 
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 Genova, addì 27/03/2025

 Esente da bollo per
 gli usi consentiti
 dalla Legge

 Copia conforme

 dell'originale

 registrato

 a Genova il 18/12/2024

 al numero 43167 1T

 esatti euro 356,00
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